

无所不能的“罗教授” 欢迎回归!

欧冠1/8决赛首回合,皇马客场6:1大胜沙尔克04,结束禁赛期的C罗梅开二度

开场哨

北京时间昨晨,有两拨人很兴奋,一拨在等着2点左右出的《来自星星的你》第20集的中文字幕版,还有一拨在等待3点45分开打的欧冠淘汰赛。

当然,这些人中也有追剧和看球两不误的“高手”,看完都敬佩教授的表演,也没错过“罗教授”的个人秀,在欧冠1/8决赛首回合比赛中,C罗率领皇马客场6:1大胜沙尔克04,难怪有网友说:“‘罗教授’没让大家白熬夜。”

“冻结时间”

在热播韩剧《来自星星的你》中,男一号都敏俊拥有着“冻结时间”的能力,只要他施展“魔法”,时间就能停止,所有人都处于静止状态。昨晨在欧冠赛场,皇马前锋C罗好似无所不能的罗教授,魔术般的球技让旁人就像“木头人”一般。

昨晨客场面对沙尔克04,结束禁赛期的皇马“总司令”C罗复出,这让前段时间球队进攻线哑火问题迅速得到解决。

比赛开始之后仅13分钟,C罗就与贝尔做出撞墙式二过一,跟进的本泽马在点球点附近推射命中取得领先。此后,皇马在C罗的带领下,水银泻地般地踢出无数次精妙配合,并在半场取得了两球领先的优势。

虽然在前45分钟里,C罗因运气欠佳未能取得进球,但在下半场比赛中,C罗越发亢奋的

表现也迎来了属于自己的时刻。第52分钟,他在禁区左侧一个标准的踩单车动作晃开了沙尔克04后卫马蒂普,左脚斜射打入远门柱死角。之后,C罗又接本泽马与伊斯科抢断球,突入禁区怒射成功。这样极具侵略性的C罗似乎在宣告:这个夜晚的盖尔森基兴球场,我就是那颗最亮的星星。

最终,皇马在C罗的统帅下以6:1的比分打得沙尔克04找不着北,晋级欧冠八强的形势一片大好。

“长生不老”

《来自星星的你》中,都教授在地球上生活了400年,依然保持着帅气的形象,迷倒了超级美女明星千颂伊。而且,他还拥有瞬间移动的绝技。而C罗就是绿茵场上的“都教授”,来到皇马5个赛季一直攻城拔寨,可岁月却几乎没在葡萄牙人的脸上留下痕迹。

此役,C罗梅开二度,他在代表皇马出战的46场欧冠中打进46球,本赛季欧冠已轰入11球,仅比梅西保持的欧冠单赛季进球纪录少3球。上赛季以来,C罗欧冠客场打进15球,比同期巴萨客场总进球还多2个。

不仅如此,C罗还创造了一项欧冠神奇纪录,他在职业生涯中有3个赛季在欧冠的进球数都超过10个,这使得葡萄牙人成为史上创造这一奇迹的第一人。C罗还成为在欧冠上演梅开二度好戏次数最多的皇马球员,他总共14次上演梅开二度,超

过了劳尔(13次)和迪斯蒂法诺(11次)。

值得一提的是,由于在昨晨的比赛中再次轰入两球,C罗在欧冠总进球数(62球)已超越前曼联射手范尼,成为欧冠历史第三射手,仅次于劳尔的71球和梅西的66球。由于最近巴萨状况欠佳,梅西在团队中的核心作用受到质疑,进球率也大不如前,C罗超越梅西并不是什么难事,至于劳尔,C罗超越这位皇马前辈只是时间问题。

现代快报记者 韩飞周游
见习记者 程玲林

入围男篮国家队第二批集训名单 南京小伙侯逸凡:多学习

场均5.4分、1.2个篮板,对阵山西时砍下职业生涯最高的25分,这是江苏中天小将侯逸凡本赛季CBA交出的答卷。令人欣喜的是,昨天现代快报记者从俱乐部高层处了解到,这个22岁的南京小伙已经入围男篮国家队第二批集训名单,用俱乐部总经理谢祖安的话说就是,“他坐上了迅速成长的‘快车’。”

本赛季常规赛,“侯疯狂”始于第12轮江苏客场对阵福建一役,他两分球10投8中,砍下19分。此后,他逐渐找到了比赛感觉,成了球队外线奇兵。“猴子”给力的表现也得到了主帅胡雪峰的认可。

如今,入选国家队集训队无疑也是对侯逸凡的一种肯定。不过,由于在联赛最后一战左手无名指骨折,目前手术后的侯逸凡预计还需要一个多月才能康复。“手指现在还不能动,还有一个多星期才拆线。”侯逸凡说,据悉,国家队第二批集训队员报到时,他可能会去北京康复。

在侯逸凡眼中,去国家队集训既是荣誉,更是一种动力。“这个赛季,我的篮子稳定性有些进步,突破也更果断一些,但是我还需要继续加强力量训练,同时去积累场上比赛经验,这也是我目前最为欠缺的。”侯逸凡说,“宫鲁鸣指导很严格,对个人的攻防能力要求很高,相信集训一定能学到很多东西,我一定拼了命地去训练。‘壮哥’(胡雪峰)在国家队当助理教练,我会经常向他请教。”

现代快报记者 韩飞周游



侯逸凡本赛季一鸣惊人

延伸阅读

南京姑娘许诺 入选女篮国家队

昨天,中国篮协公布了最新一期女篮国家队名单,陈楠、苗立杰落选,但是出现在了教练组的6人名单中。值得一提的是,南京姑娘许诺入选,她2005年开始代表江苏女篮征战WCBA联赛,2011年亚锦赛首次代表国家队出征国际大赛。同时,无锡姑娘陈晓佳也成功入选,在WCBA联赛中,她曾拿过常规赛MVP。

现代快报记者 韩飞周游

国足新帅佩林今天上任 身份提前曝光使谈判一度陷入僵局

昨天记者了解到,法国人阿兰·佩林将于今天正式出任国足主帅。据悉,由于他的身份被提前曝光,险些无法牵手国足。

前天,足协副主席于洪臣确认了国足主帅为阿兰·佩林,但由于佩林同时还收到了至少两支其他国家队的合同,其身份的提前曝光导致足协选帅组与他的谈判陷入僵局。前天下午选帅组为此召开紧急会议,而原定观战恒大亚冠首

秀的蔡振华和于洪臣也都临时改变了行程,在下午即飞返北京。

不过据昨天得到的最新消息显示,佩林签约障碍已经全部扫清,足协将在今天正式宣布佩林出任国足新任主帅。如无意间,他将同中国足协签订一份为期3年的合同,年薪不超百万美元,将带领国足冲击2018年俄罗斯世界杯。不过在这份合同中是否有中期的成绩任务,尚不得而知。综合

足协杯舜天抽得上上签

昨天下午,2014年中国足协杯抽签仪式在北京举行,江苏舜天抽中上上签,他们所在下半区中几乎没有强队。

按照本赛季足协杯的赛制,中超16支球队从第3轮开始出战。首轮20支草根球队和12支乙级队捉对厮杀,晋级的16支球队再与中甲16支球队争夺32强的席位,也就是争取与中超球队交手的机会。

首轮抽签中,从资格赛晋级出线的南京坤宁流体将对阵大连湾前关,苏州锦富新材则面对大连安,两支江苏业余队同时面对大连业余队的挑战,这也是全面检验江

苏草根足球与大连草根足球谁更强的一次好机会。

在中超球队的抽签中,江苏舜天被第一个抽中,落在了下半区。首轮将面对湖南湘涛与草根球队的胜者,若能获胜,次轮将面对本赛季中超新军哈尔滨毅腾。值得一提的是,今年代表中超出战亚冠的四支球队广州恒大、北京国安、山东鲁能、贵州人和同时被分在了上半区,而在江苏舜天所处的下半区中,几乎没有强队。这也意味着如果舜天今年对足协杯更看重一些,非常有希望打进最后的决赛。

现代快报记者 程玲林

简讯

●昨天,农心杯世界围棋团体锦标赛第三阶段在上海继续进行,中方副将周睿羊执黑220手中盘不敌韩方主将朴廷桓。朴廷桓取得个人两连胜的同时,也请出了中方主将时越。时越和朴廷桓将在今天进行决胜局比赛。

●昨天,2014直通东京世乒赛中国乒乓球队选拔赛第二阶段比赛结束男女队半决赛,马龙和丁宁双双被淘汰,男女世界头号种子许昕和刘诗雯将分别在决赛中对阵樊振东和木子,各自争取本阶段唯一的“直通”资格。

无所不能的C罗带领皇马取得一场大捷

欧冠风云

德罗巴面对旧主 只差一个进球就完美

昨晨,欧冠1/8决赛首回合,切尔西客场1:1战平加拉塔萨雷。和结果相比,本场比赛更引人注目的是加拉塔萨雷球星德罗巴面对旧主。

比赛开始前,按照惯例,双方球员将握手致意,但德罗巴没有选择握手,而是与老东家切尔西的每一名球员拥抱,兰帕德、切赫、伊万诺维奇、特里……他们动情地拥抱着,令人仿佛回到了两年前切尔西的那次神奇登顶之旅。

本场比赛进入尾声之时,德罗巴被换下,切尔西主帅穆里尼奥带头为他起身鼓掌。赛后,德罗巴在接受采访时也表示:“这是一场特别的比赛,能与曾经的队友交手,这是一次美妙的经历,虽然我没有太多的机会,只差一个进球就完美,但我在征得主帅曼奇尼的同意后,也和老队友们共进晚餐,总的来说感觉不错。”



德罗巴(右)遗憾没能进球